Jdentifica la siguiente estructura de ba noticia. Luege completa la tabila.

Puegunta clave
6CQué sucedid?

Inundaciones daiian
casasenpasajede-
colonia San Joaquin

Los afectados vieron una vez mas el dafo
que el agua ocasiona a sus pertenencias.
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el hscis
pasaje 1o de la  lasviviendasyque las meas
colonis  San  scumulades obstruyen un
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iz b han perdido en va-
eras bn fuerne Mt!udn'- rins ocasiones muebles y
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s asistenciales por socomistas La preocupacion de los
de I Cruz Verde, tmas suffir um  fuganefios es s s debi-
shock nervioso yuna caida cusn-  do & g por Ls época del
o trataban d¢ posicric dsabeo, afoct frecaente que et
residentes del higpar, . po de tormentas se regaitre en ol paie, antes de que
son tres bos dias que han salfido  conchays laestaciin luviosa.
serias inundaciones, debide a s porello quelos afectsdos hicieron un Tlmad
que los mismos habliantesdepos o mib l para que se abatengan de bor
tarh (afinde dmacs
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Cudnda sucedid?

Quiénes participaron?
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